Poz. 3.0. NADPROZA STALOWE

ZESTAWIENIE OBCIAZEN OBLICZENIOWYCH

NAZWA WARTOSC
stropodach w budynku biurowym 10,03 |kN/m2
strop nad typowa kondygnacjg w budynku biurowym 10,46 | kN/m2
stropodach zelbetowy nad wiezg 6,18 [kN/m2
strop zelbetowy grub.12cm 8,28 |[kN/m2
stropodach ze zbijakéw drewnianych 9,37 |[kN/m2

kN/m2
Sciana wewnetrzna pustak ceramiczny grub.25cm 4,45 kN/m2
Sciana wewnetrzna pustak ceramiczny grub.18cm 3,41 kN/m2
Sciana zewnetrzna pustak ceramiczny grub.28cm 4,95 kN/m2

Poz.3.1. NADPROZE ND2, ND3
Rozpietos¢ obliczeniowa nadproza: 1,5 m
Schemat statyczny: belka swobodnie podparta

Przyjete przekroje: 2x C80, stal St3S

Zebranie obcigzen.

pasmo [m] obc [kN/m2]
Sciana zewnetrzna pustak ceramiczny grub.28cm 1,3 4,95 6,44 kN/m
stropodach ze zbijakow drewnianych 4,6 9,37 43,12|kN/m

Obliczenia statyczne.

Klasa przekroju: 4.
MNaprezenia {Ostabienia otworami):

Coe =0 Iy, +25=0,00r1,000+ 106,17 = 106,17 = 215 IPa
Iv[Pa

Nosnosc przekroju na Scinanie:
- doinatie wedhif oz & =005 = 119,71 =%

Nosnosc przekroju na zginanie:

M, _ 563

e =0,494 = 1
iy, 11,30

Hognosc przekroju zginanego, w ktonym dziata sita poprzeczna:
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MNognosc Srodnika pod ohcigZzeniem skupiommn:
P=451=232,13=Pzw
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Stan graniczny uhtkowania:
Ugieeia wegledern 021 X liezone od cleciwy preta wimoszy:
amee= 27 B0 =a,
Hajwigksze ngiecie wypadkowe wimosi:
a= 2,7 mrm, Lia=1500,0F27=55468

Poz.3.2. NADPROZE ND4

Rozpietos¢ obliczeniowa nadproza: 1,5 m
Schemat statyczny: belka swobodnie podparta
Przyjete przekroje: 2x C80, stal St3S

Zebranie obcigzen.
pasmo [m]

11971

obc [kN/m2]

strop nad typowg kondygnacjg w budynku biurowym 24

10,46

25,11

kN/m

Sciana wewnetrzna pustak ceramiczny grub.25cm 1,3

4,45

5,79

kN/m

stropodach ze zbijakow drewnianych 4,6

9,37

43,12

kN/m

Obliczenia statyczne.
Klasa przekroju: 4.

MNaprezenia {Ostabienia otworami):
G =0y, +a5=00071,000+17182=171,82 = 215 IiPa
IvFa

Nosnosc przekroju na Scinanie:
- drinatie wrdhif o Z: F= 14,43 = 119,71 = I

Mosnosc przekroju na zginanie:

M, _ 911

' =0,799 < 1
M 11,30

Hosnosc przekroju zginanego, w ktdnym dziaka sita poprzeczna:
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Nognosc Srodnika pod obcigZeniem skupioman:
P=T,22=23213=Fsw
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Stan graniczny uzytkowania:
Ugieria wzgledern osi X liczone od ciechsy preta wymoszy:
Amae = hd < B0 = a,
Hajwigksze ngiecle wypadkowe wimosi:
a= 44 o, Lia=1500,0/44="73414
Poz.3.3. NADPROZE ND7
Rozpietos¢ obliczeniowa nadproza: 22 m
Schemat statyczny: belka swobodnie podparta
Przyjete przekroje: 2x C160, stal St3S

Przewigzki:przyjeto 4 przewigzki o wymiarach 240x100x8mm

Zebranie obcigzen.

pasmo [m] obc [kN/m2]
stropodach w budynku biurowym 54 X 10,03 = 54,19 kN/m
Sciana wewnetrzna pustak ceramiczny grub.25cm 1 X 4,45 = 4,45 kN/m

Obliczenia statyczne.

Klasa przekroju: 4.

Naprezenia (Ostabienia otworami);
Ooe = 0 Fyn + a5 =000/ 1,000 + 150,62 = 150,62 = 215 WPa
InTPa

Nosnosc przekroju na scinanie:
- rinanie wrdhg os1 X: F=02,51=20028=1%

MNognosc przekroju na zginanie:

M, _3433

=0,701=1
iy 972

Nosnosc przekroju zginanego, w ktonan dziaka sita poprzeczna:

Nre, v * Nry, v - 20,10 49 72

M. 2,
B 0oo 3488 0,701 <1

Nosnosc srodnika pod obcigZzeniem skupiommmn:
P =312 = 330,56 = Prw

Flozomny stan $rodnika
N, Mw P N, Me. P V.,
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MNognosc przewiazek:




Przewigzhi rowmnolegle do osi ¥

Vo= 20,34 = 89,78 = Vx Mo=22T=28T=M  1=6908<19350=cLf

Stan graniczny uzytkowania:
Ugieria wezgledetn os1 X liezone od cleclury preta wymoszy:
dmar= 4O < 8,8 =2,
Wapwigksze ugiects wypadkowe winosl
a=dfmm;,  Lfa=22000/46=4764

Poz.3.4. NADPROZE ND6

Rozpietos¢ obliczeniowa nadproza: 1,5 m
Schemat statyczny: belka swobodnie podparta
Przyjete przekroje: 2x C80, stal St3S

Zebranie obcigzen.
pasmo [m]

obc [kN/m2]

strop zelbetowy grub.12cm 2,4

8,28

19,86

kN/m

Sciana wewnetrzna pustak ceramiczny grub.18cm 1,2

3,41

4,10

kN/m

Obliczenia statyczne.

Klasa przekroju: 4.
MNaprezenia {Ostabienia otworami):

o = 0§ Y +a7= 0,001,000+ 57,01 = 57,01 = 215 LiFa
IvFa

Mosnost przekroju na scihanie:
- doinatie wedhiz osi Z: F=T,0F=119,71=Fr

Nognosc przekroju na zginanie:

M, _ 302

s = 10,265 < 1
My 11,30

Nognosc przekroju zginanego, w ktonan dziata sita poprzeczna:

I g, 0.o0 3.02
om0 L 3m
Moy Mmy 1052 1 vl

MNognosc Srodnika pod obcigZzeniem skupioman:
P=382=23213=Pzw

FhoZony stan Srodnika
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Stan graniczny uatkowania:
Ugiecia wegledern osi X liezone od cleciwy preta wimoszy:

amar = L < 6,0 =2,

Majwigksze ngiecis wypadkowe wimosi:
a= 1,6 mrn, Lia=1500,0f16=9293
Poz.4.0. BELKI STALOWE SCHODOW | STROPU

Obcigzenia wg. poz 1.0.i 5.0

Model obliczeniowy:

4,470 |

Poz.4.1. BELKA B1, B2
Przekroj belki: HEA120
Stal: St3S

Klasa przekroju: 1.
MapreZenia (Ostabienia otworamiy:
Tog = 0 f Yt + 05 =730 11000 + 75,63 = 83,01 = 215 IviPa

IvPa
Ty = T W= 1A3 11,000 = 1,63 = 124,70 = 0 552215 IvIPa

Tox = T/ Y= 02071000 = 0,20 = 124,70 = 0.58%215 Iv[Fa



Jol +31d = JBI01F+3=000°  =$3,001 < 215 MPa

Nognoscé elementow rozciagamych:
N=123.28 = 543,95 = M

Mosnosc przekroju na scinanie:
- doinarie wedhig osi ¥ F=8,01=T108 =%
- drinatie wedhnf o 5 F=0,30 < 239,42 = I;

Hosnosc przekroju na zginanie:

N
Mo, MM, 186 | 64 057

N, ‘@ Mn @ My, 5895 1000228 833

L)

=10,386 = 1

Hie werzgledriono zwichrzenis preta.
Nognosc przekroju zginanego, w ktonan dziata sita poprzeczna:

M
AL M M, 1868 648 0,57

N_ Mumr  Mor 54395 g6 528

R

=0,386 =1

Stan graniczny uzytkowania:
Ugipcia wegledern os1 ¥ wynoszy:
amer= 12,4 = 14,5 =2,
Ugieria wegledern osi X wyniosza:
dmee= LT < 145 = a,
Hajwigksze ngiecie wypadkowe winosi:
a=125mm, LJfa=29000/r125=25322

Poz.4.2. BELKA B3
Przekroj belki: HEA180
Stal: St3S

Klasa przekroju: 1.

MNaprezenia (Ostabienia otworami):
Tae = 0 I Yo + a5 = 0,86 7 1,000 + 14590 = 146,76 = 215 IPa
IvIPa
Toy = T/ W= 112971 000 = 11,29 = 124,70 = 0 58x215 LiPa
Tox= T/ W= 2,53 71,000 = 2,53 = 124,70 = 0 58=215 WPa

Joi 431l = JI46,76° +3x0,00F = 146,76 = 215 MPa

Nosnost elementdw rozciaganmych:
MN=300 = 973,95 = Mg,

Hosnosc przekroju na Scinanie:
- soinante wzdhs 051 Y F=3T32 12704 =1
- doinarde wrdhaz ozl X = 2105 = 426,47 = I

MNognosc przekroju na zginanie:

N 4 M M, _ 300 24,85 6,30
— + = + +
Ny ‘& Men Mnp 91355 1000x6312 2210

R

=0,683 =1




Nognosc przekroju zginanego, w ktonan dziata sita poprzeczna:

N
MM M 350 2435 L 630

N Mur Moy F0395 63,12 2310

L)

=0,683=1

Stan graniczny uzytkowania:

Ugieria wegledern osi ¥ liczone od cipciwy preta wimoszy:
Amee = 0,6 < 5,8 = a,

Ugieeia wegledern 021 X liezone od cleciwy preta wimoszy:
ame=0,1<58=a,

Hajwigksze ngiecie wiypadkowe wimosi:
a=[,6 mrn, Lia=1430,0r06= 23876

Poz.4.3. BELKA B4
Przekrdéj belki: HEA180

Stal: St3S
Klasa przekroju: 4.

MNaprezenia (Ostabienia otworamiy:
Ooe = 0/ W+ 05 = 1,43 5 1,000 + 125,20 = 126,72 = 215 LiFa
IvPa
Ty = T W= 7,02 51,000 = T,02 = 124,70 = 058215 IvIPa
Tax= T/ Wer = 0,75 71,000 = 0,75 = 124,70 = 0 38x215 WIFa

Jol+3el = 126720 +3:0,00° = 126,72 « 215 MFPa

Hosnosc elementow rozciggamych:
M= 14,35 = 2160,75 = My

Hognosc przekroju na $ciskanie:
N A, 71

= =0,000 =1
& MNre -2 1ATAZEHIDA=-4 4401 TH3EHID

Nosnosc przekroju na Scinanie:

- doinarde wedhig o1 T F= 53,719 = 561,15 = [

- drinatie wrdhif o Z: F=3%51=Tal,533= I
Nosnosc przekroju na zginanie:

M
MM M, _ 1433 7189 N 5,70 0527 <1

N @ e + Me, 216075 1,000=<13203  -19741145EH3

Fe

Nosnosc przekroju zginanego, w ktonym dziata sita poprzeczna:

N
4 M 1A, 1435 | 7158 50

N_ Iy | Mpw 216075 15503 -10761143E+03

Fii

=0,52T =1

Stan graniczny uzytkowania:
Ugiecia wegledern osi ¥ liczone od cieciwry preta wynoszy:
amee = 11 = 23,2 =2,
Ugieria wzgleder osi X liczone od ciechsy preta wynoszy:
amer=0,1 23,2 =2,
Majwigksze ngiecis wipadkowe wimosi:
a=141rmm, LSfa=23800,0/141=4103



